

## Автобиография

Я, Белаш Александр Евгеньевич, родился в г.Ростов-на-Дону 04.09.2012 г.

С 2015 года ходил в детский сад 106 «Тополек», а в 2019 году пошел в первый класс школы №44.

Маму зовут Анна Викторовна, папу Евгений Валентинович, а еще у меня есть младшая сестричка Маша ,которую я очень люблю, ей почти 2 годика.

В первом классе я занимался плаванием, во втором легкой атлетикой.

В 2021 году я стал заниматься в БСК «Хортич» грепplingом и панкратионом, мне очень нравятся тренировки ,а летом мы с тренером выезжаем на море ,на спортивные сборы.

После того ,как нашу школу отремонтировали ,я стал ходить на занятия по спортивному ориентированию ,которое проводят в нашей школе. И на своих первых соревнованиях по спортивному ориентированию «Снежинка» я занял второе место .